
学童保育室の運営が、民間事業者へ委託された場合、どんなことに期待を感じますか？

1 学校給食がない日のお昼ご飯の提供

2 金額がかかっても、祝日などの利用もできると、仕事の都合上ありがたいです

3 わからない

4 平日早朝の保育、長期休暇のみの保育、ピアノやダンス等の習い事の実施

5 民間事業者がどんな方々が来られるのか分からないです

6 充実した学習時間の提供

7 どのように変わるのかが分からないので何とも言えない。

8 子供へのサービスの質の低下、学童利用料の値上げなど、枚挙にいとまがない

9 基準がわからないのでわからない

10 わかりません

11 保護者の勤務時間の要件撤廃。働いている親の子は預かってほしい。

12 入室規定をもう少し緩和してほしいです。

13 夏休みだけの利用ができると嬉しいです。

14 反対

15
夏休み等の長期休暇時の宅配弁当。ただし料金と、子供間の不平不満(美味しそう、自分も食べたいけど親
としては金銭的にお弁当を作らざるを得ない状況等)が懸念される

16
朝や夕方の保育時間の延長、夕食の提供、平日朝の開室預など。仕事をしている親は学童にイベントは求
めていないので、タスクを増やすことは反対。

17 地域との連携がとりやすくなること

18 民間がどんな感じかわからないから回答できない

19 預け入れられる時間の延長

20 よくわからない

21 昼食の注文ができるとよい


